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ATA DA 1a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E POLÍTICAS 

PÚBLICAS MUNICIPAIS URBANISMO E CIDADANIA - CSPPMUC.

Aos três dias do mês de junho de dois mil e vinte e seis, com início às dezessete horas e trinta e 

término às dezoito horas minutos, a Comissão de Serviços e Políticas Públicas Municipais, Urbanismo 

e Cidadania - CSPPMUC, havendo quórum legal, com a presença dos Vereadores Antônio Fernando 

Gomes, Fábio Henrique Novaes Ferreira e João Lúcio de Matos, bem como a presença do Assessor 

Jurídico Joselito Costa e Silva e da Assessora Jurídica Lorena Silveira Camargos, reuniram-se no 

Plenarinho da Câmara Municipal de Piumhi "Vereador Professor Osmar Rezende da Silva" para 

discussão e análise do Procedimento n° 80/2025 - Denúncia n° 34/2025 - Serviço de Ouvidoria 

online da Câmara Municipal de Piumhi - Assunto: Irregularidades na conservação da área da Estação 

de Tratamento de Esgoto; Procedimento n° 23/2026 - Denúncia n° 7/2026 - recebida via e-mail em 

20/05/2026, cadastrada no Sistema de Apoio ao Processo Legislativo - SAPL em 29/05/2026, 

referente ao Ofício n° 2297/2026/MDS/SAGICAD/CGGR - OP, da Secretaria de Avaliação, Gestão 

da Informação e Cadastre Único, Ministério do Desenvolvimento e Assistência Social, Família e 

Combate à Fome - Assunto: Encaminha denúncia de suposta fraude ao Cadastro Único, solicitando 

providências pertinentes e Procedimento n° 24/2026 - Denúncia n° 8/2026 - Serviço de Ouvidoria 

online da Câmara Municipal de Piumhi - Assunto: Infestação de ratos. Havendo número legal, o 

Presidente João Lúcio de Matos declarou aberta a reunião e iniciou os trabalhos com a discussão e 

análise do Procedimento n° 80/2025 - Denúncia n° 34/2025 - Serviço de Ouvidoria online da Câmara 

Municipal de Piumhi - Assunto: Irregularidades na conservação da área da Estação de Tratamento 

de Esgoto. Em 29 de maio de 2026 foi protocolizado nesta Casa Legislativa o Relatório de Visita 

Técnica/lnstitucional realizada no dia 14/05/2026 à Estação de Tratamento de Esgoto (ETE) do SAAE 

de Piumhi, no Município de Piumhi, de autoria do Vereador Fábio Henrique Novaes Ferreira, com a 

finalidade de acompanhar o funcionamento da ETE, verificar a execução das rotinas de medição e 

manutenção, bem como identificar eventuais necessidades de melhorias, prevenção de falhas e 

mitigação de riscos operacionais e ambientais. A Assessoria Jurídica explanou sobre a referida 

matéria e logo após o Vice-Presidente ^-CSPPMUC, Fábio Henrique Novaes Ferreira, explanou 

sobre o referido relatório, ressaltando que: “A visita verifica-se que, embora existam rotinas de 

monitoramento e emissão de relatórios, há necessidade de reforço na manutenção preventiva diária 

e contínua, especialmente em canaletas, drenos e áreas de lagoas, a fim de garantir a eficiência
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operacional da ETE, a proteção ambiental e a continuidade adequada do tratamento de esgoto. 

Recomenda-se que o SAAE avalie a implementação de cronograma mais rigoroso de manutenção 

preventiva, bem como o reforço das equipes operacionais para atuação continua nos pontos críticos 

identificados. Após análise da matéria, os membros da CSPPMUC deliberaram em encaminhar o 

Relatório de Visita Técnica/lnstitucional ao Diretor Executivo do SAAE - Piumhi para análise e 

implementação das medidas apresentadas no referido Relatório. Em ato contínuo, procederam com 

a análise do Procedimento n° 23/2026 - Denúncia n° 7/2026 - recebida via e-mail em 20/05/2026, 

cadastrada no Sistema de Apoio ao Processo Legislado - SAPL em 29/05/2026, referente ao Ofício 

n° 2297/2026/MDS/SAGiCAD/CGGR - OP, da Secretaria de Avaliação, Gestão da Informação e 

Cadastro Único, Ministério do Desenvolvimento e Assistência Social, Família e Combate à Fome - 

Assunto: Encaminha denúncia de suposta fraude ao Cadastro Único, solicitando providências 

pertinentes. A Assessoria Jurídica explanou sobre os fatos descritos na referida denúncia e, após 

análise, os membros deliberaram em reunir uma Comissão de Vereadores que irão na Secretaria 

Municipal de Assistência Social para verificar as informações apresentadas na referida denúncia para 

posterior das informações ao solicitante. Por fim, os membros da CSPPMUC analisaram o 

Procedimento n° 24/2026 - Denúncia n° 8/2026 - Serviço de Ouvidoria online da Câmara Municipal 

de Piumhi - Assunto: Infestação de ratos. A Assessoria Jurídica explanou sobre os fatos descritos na 

referida denúncia e, após análise, os membros deliberaram em encaminhar a referida denúncia à 

Vigilância Sanitária para análise e providências cabíveis. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada 

a reunião. A presente ata foi lavrada pelo servidor responsável, a qual será assinada pelos membros 

da Comissão e pela Assessoria Jurídica
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